
Задачы і функцыі ААТ «Агенцтва лічбавай
трансфармацыі»

Адкрытае акцыянернае таварыства» агенцтва сэрвісізацыі і рэінжынірынга " (далей – агенцтва,
Таварыства) створана ў адпаведнасці з пастановай Савета Міністраў Рэспублікі Беларусь ад 15
лістапада 2021 г. № 646» аб зніжэнні адміністрацыйнай нагрузкі і цыфравізацыі
адміністрацыйных працэдур «(далей – пастанова № 646), з'яўляецца камерцыйнай
арганізацыяй, рэзідэнтам Парку высокіх тэхналогій і членам навукова-тэхналагічнай
асацыяцыі»Інфапарк".

Асноўнымі задачамі агенцтва ў адпаведнасці з Палажэннем аб дзейнасці спецыялізаванага
агенцтва "Агенцтва сервисизации і рэінжынірынга", зацверджаным пастановай № 646,
з'яўляюцца:

Уніфікацыя і цыфравізацыі працэсаў кіравання праектамі;

праектаванне, стварэнне, эксплуатацыя, мадэрнізацыя і развіццё на дагаворных умовах
інфармацыйных рэсурсаў (сістэм) і лічбавых платформаў, прызначаных для ажыццяўлення
адміністрацыйных працэдур;

комплексны аналіз і падрыхтоўка прапаноў:

- аб зніжэнні адміністрацыйнай нагрузкі на суб'екты гаспадарання і грамадзян з дапамогай
скарачэння і спрашчэння адміністрацыйных працэдур, рэінжынірынга бізнес-працэсаў
ажыццяўлення адміністрацыйных працэдур, скарачэння тэрмінаў ажыццяўлення
адміністрацыйных працэдур, выдачы дазвольных дакументаў;

- аб распрацоўцы праектаў прававых актаў, звязаных з ажыццяўленнем адміністрацыйных
працэдур;

удзел у выкананні мерапрыемстваў па цыфравізацыі адміністрацыйных працэдур;

Стварэнне і вядзенне рэестраў;

іншыя задачы, ускладзеныя на агенцтва ў адпаведнасці з заканадаўствам і даручэннямі Урада
Рэспублікі Беларусь.

Акрамя задач, што рэалізуюцца ў мэтах выканання пастановы № 646, агенцтва ўдзельнічае ў
рэалізацыі мерапрыемстваў у сферы лічбавага развіцця ў якасці распрацоўніка інфармацыйных
сістэм (рэсурсаў) і лічбавых платформаў, у тым ліку прызначаных для ажыццяўлення
адміністрацыйных працэдур.

Агенцтва з'яўляецца ўладальнікам і аператарам аўтаматызаванай інфармацыйнай сістэмы
"Справаздача «і аўтаматызаванай інфармацыйнай сістэмы»рэестры".

У агенцтве ўкаранёны сістэма менеджменту якасці па стандарце СТБ ISO 9001-2015 і сістэма
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менеджменту інфармацыйнай бяспекі па стандарце СТБ ISO / IEC 27001-2016.

Аператыўна-аналітычным цэнтрам пры Прэзідэнце Рэспублікі Беларусь агенцтву выдадзена
ліцэнзія на ажыццяўленне дзейнасці па тэхнічнай і (або) крыптаграфічнай абароне інфармацыі.
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